

103比100险胜辽宁队

# 山西男篮“斩落”卫冕冠军

本报讯(记者 杨尔欣)

10月24日,2024-2025赛季CBA联赛展开第六轮争夺,山西汾酒男篮客场以103比100击败卫冕冠军辽宁队。

上赛季,山西男篮与辽宁队交手4次,无一胜绩。而在本场比赛开局阶段,山西男篮通过“撕咬”式的防守,打出一

波6比0的进攻小高潮。

而辽宁队凭借强大的整体实力,内外线多点开花,很快夺回了比赛主动权。山西男篮随即作出调整,派遣身高2.25米的“高塔”刘传兴登场。

有了刘传兴坐镇内线,山西男篮防守强度得到极大提

升。在第二节比赛中,山西男篮造成了辽宁队9次失误,并通过这些失误得到12分。半场结束时,随着古德温命中压哨三分球,山西男篮以54比49领先。

易边再战,两队展开拉锯战,交替领先比分。战至最后2分钟时,辽宁队以100比94

领先6分,几乎已经将胜利收入囊中。关键时刻,邢志强外线出手打成“3+1”,帮助山西男篮留住了赢球希望。

外援古德温随后接管了比赛,他内突外投连得5分,令山西男篮以103比100反超比分。辽宁队最后一攻不中,遭遇新赛季第一场失利。

“今天我们是抱着学习的态度和卫冕冠军辽宁队比赛的。”山西男篮主帅潘江赛后表示,“感谢队员们,今天大家打得特别顽强,拼下了一场胜利。”

10月27日,山西男篮将在常规赛第七轮比赛中,主场迎战北京北控队。

## 五名奥运冠军省城比试枪法

本报讯(记者 杨尔欣)10月24日,2024年全国射击总决赛(步手枪项目)在山西省射击射箭水上运动中心鸣枪开赛。

此项赛事为期4天,共设男子个人、女子个人和混合团体3个大项,来自全国31支代表队的218名运动员将在50米步枪3种姿势、10米气步枪、25米手枪等小项中展开争夺。

本次比赛高手云集,参赛选手为全国冠军赛、全国锦标赛奥运会项目个人排名前15名(含递补运动员)或全国青少年锦标赛奥运会项目个人排名前3名的运动员。

黄雨婷、谢瑜、杨浩然、姜冉馨和张常鸿等5名奥运会冠军,也会在本次比赛中披挂上阵。我省射击队此次派出17名运动员参赛,他们将在比赛中与全国顶尖选手同场竞技。



10月22日,不少游人在晋祠参观游览。随着西山红叶进入最佳观赏期,周边景区也迎来旅游小高峰。

李学军  
郭苑甫  
摄影报道

“晋韵雅声”巡回音乐会精彩上演

## 山西民歌唱响汾东

本报讯(记者 王丹 通讯员 尤一焱 文/摄)10月22日晚,山西民歌“晋韵雅声”巡回音乐会汾东专场在小店区精彩上演,为全区干部群众送上14个经典的山西民歌和舞蹈节目。

本次音乐会由山西大学山西民歌传承基地主办,小店区文旅局承办,旨在进一步增强文化自信,繁荣发展文化事业,根植中华优秀传统文化深厚土壤,充分发挥山西民歌文化传承创新的优势与作用。

音乐会上,艺术家们纷纷登台献艺。《大红公鸡毛腿腿》,以拟人化的

故事情节描述了年轻男女相爱的故事,歌词生动风趣,节奏也很欢快;舞蹈《团扇》,摇曳出晋商岁月的风姿绰约;《爱上山西好地方》则将山西地域、人文、艺术元素有效融合,彰显了新时代山西人民开放、进取、坚定、热情的博大胸怀。

从欢快的《串门门》到深情的《叫一声哥哥你快回来》,从喜庆的《挂红灯》到质朴的《樱桃好吃树难栽》,再到炽热的《想亲亲》……每一首民歌、每一段舞蹈,都是山西人民生活的写照,展现出山西的壮美山河、淳朴民风和深厚的历史文化底蕴。



舞蹈《采薇》

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

太原市文明办